
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 27 FEBRUARIE  2025 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din data 

de 27 februarie  2025, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei 

comunei Mihăești. 

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin,   15  consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.   

Ședința este deschisă de către d-l  președinte de ședință, Borcan Iulian. D-l 

președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai dă cuvântul d-lui secretar 

general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit cvorumul 

astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.   

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Borcan Mihai , dă citire ordinei 

de zi: 

1. - Aprobarea proceselor verbale ale sedintelor anterioare ale Consiliului Local 

al Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar . 

2. - Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor 

profesionale individuale ale secretarului general al comunei Mihăești, județul Vâlcea – 

prezinta d-nul primar. 

3. - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și a 

situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 DECEMBRIE  2024 – prezinta d-

nul primar. 

 4. - Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții « Realizare dispensar uman, în satul Măgura, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea » – prezinta d-nul primar. 

 5. - Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții « Construire, modernizare și asfaltare străzi, 

în comuna Mihăești, județul Vâlcea » – prezinta d-nul primar. 

 6. - Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții « Refacere pod dalat pe strada Linia Bradului, 

sat Vulpuiești, comuna Mihăești, județul Vâlcea » – prezinta d-nul primar. 

 7. - Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții «EXTINDERE, REABILITARE ȘI DOTARE 

SEDIU PRIMĂRIE COMUNA MIHĂEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA» – prezinta d-nul 

primar. 

 8. – Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafaţă de 

31,7 mp, aparţinând domeniului privat al comunei Mihăești, situat în incinta 

imobilului “Dispensar Medical”, în comuna Mihăești, sat Buleta, județul Vâlcea – 

prezinta d-nul primar. 

 9.- Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de  cumpărare a 

unui imobil,  înscris în CF nr.  36384 Mihăești, situat în sat Buleta, comuna Mihăești, 

județ Vâlcea, în vederea stabilirii sediului Serviciului de Asistență  Socială – prezinta 

d-nul primar. 

 10. – Discutii.D-l președinte de ședință, Borcan Iulian, supune la vot  ordinea de 

zi , care este aprobată cu 15 voturi ”pentru” .  



Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi cu 

un  proiect de hotărâre , și anume: 

1. Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice – prezintă d-

nul Primar. 

 D-l președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai,  supune la vot 

suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 15 voturi “pentru”. 

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă  PUNCTUL  1 din 

ordinea de zi: aprobarea proceselor verbale ale sedintelor anterioare ale Consiliului 

Local al Comunei Mihaesti. 

Se consultă consilierii cu privire la conținutul proceselor-verbale ale ședințeor 

anterioare. Președintele de ședință supune la vot conformitatea acestora, care se 

aprobă cu 15  voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare a performanțelor 

profesionale individuale ale secretarului general al comunei Mihăești, județul Vâlcea. 

Se propun domnul consilier local Borcan Iulian și doamna consilier local Pleșea 

Cristina Adina. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum 

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, și 

propunerea făcută,  supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea comisiei 

de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al 

comunei Mihăești, județul Vâlcea, care este adoptat cu  13 voturi “pentru”, și 2 

voturi “abținere”(domnul consilier local Borcan Iulian și doamna consilier local 

Pleșea Cristina Adina). 

 Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și a 

situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 DECEMBRIE  2024.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum 

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la 

vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și a 

situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 DECEMBRIE  2024, care este 

adoptat cu  15 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  4  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții « Realizare dispensar uman, în satul Măgura, comuna 

Mihăești, județul Vâlcea ».     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum 

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la 

vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții « Realizare dispensar uman, în satul Măgura, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea », care este adoptat cu  15 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  5  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 



pentru obiectivul de investiții « Construire, modernizare și asfaltare străzi, în comuna 

Mihăești, județul Vâlcea ».     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum 

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la 

vot proiectul de hotărâre privind Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru 

obiectivul de investiții « Construire, modernizare și asfaltare străzi, în comuna 

Mihăești, județul Vâlcea », care este adoptat cu 15 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții « Refacere pod dalat pe strada Linia Bradului, sat 

Vulpuiești, comuna Mihăești, județul Vâlcea » .     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum 

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la 

vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții « Refacere pod dalat pe strada Linia 

Bradului, sat Vulpuiești, comuna Mihăești, județul Vâlcea », care este adoptat cu 15 

voturi “pentru”. 
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  7  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții «EXTINDERE, REABILITARE ȘI DOTARE SEDIU 

PRIMĂRIE COMUNA MIHĂEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA».     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum 

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la 

vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții «EXTINDERE, REABILITARE ȘI 

DOTARE SEDIU PRIMĂRIE COMUNA MIHĂEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA», care 

este adoptat cu 15 voturi “pentru”. 
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  8  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafaţă de 31,7 

mp, aparţinând domeniului privat al comunei Mihăești, situat în incinta imobilului 

“Dispensar Medical”, în comuna Mihăești, sat Buleta, județul Vâlcea.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum 

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la 

vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spaţiu în suprafaţă de 31,7 

mp, aparţinând domeniului privat al comunei Mihăești, situat în incinta imobilului 

“Dispensar Medical”, în comuna Mihăești, sat Buleta, județul Vâlcea , care este 

adoptat cu 15 voturi “pentru”. 

Se propun  în comisia de evaluare a ofertelor depuse la pocedura de atribuire, 

pentru închirierea prin licitație publică deschisă a unor spații din incinta Dispensarului  

Medical din satul Buleta, comuna Mihăești, județul Vâlcea,   următorii membrii din 

cadrul Consiliului Local Mihaesti: domnii consilieri locali Borcan Iulian și    

Paraschiv Constantin . 



Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  9  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de  cumpărare a unui 

imobil,  înscris în CF nr.  36384 Mihăești, situat în sat Buleta, comuna Mihăești, județ 

Vâlcea, în vederea stabilirii sediului Serviciului de Asistență  Socială.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum 

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la 

vot proiectul de hotărâre privind aprobarea demarării procedurii de  cumpărare a unui 

imobil,  înscris în CF nr.  36384 Mihăești, situat în sat Buleta, comuna Mihăești, județ 

Vâlcea, în vederea stabilirii sediului Serviciului de Asistență  Socială, care este 

adoptat cu  12  voturi “pentru” și 3 voturi “abținere”, respectiv domnii consilieri 

locali Cîrneanu Gheorghe, Paraschiv Nicolae Gabriel, Văduva Gheorghe Dragoș. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  10  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum 

și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, supune la 

vot proiectul de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice, care este 

adoptat cu  15 voturi “pentru”. 

  

DISCUȚII: 

D-l Primar informează  Consiliul  local cu privire la străzile care vor fi prinse în 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare 

pentru obiectivul de investiții « Construire, modernizare și asfaltare străzi, în comuna 

Mihăești, județul Vâlcea », si anume: Strada Lițoiu, Puf Vulcanic, Lacului (80 m), 

Damaschin (70), Pârvuleștilor, Izlazului – Negreni, Abatorului. 

D-na consilier local Pleșea Cristina -  clădirea veche de la școală – risc seismic. 

- Trebuie luată o decizie – să se renoveze . 

D-l secretar general informeaza Consiliul local despre depunerea Raportului de 

activitate. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Mihai, văzând că a fost 

epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

         Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

 

 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       
                 Mihai BORCAN 

 

 

 

 

                         SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                                jurist Sabin-Constantin POPA 


